



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS AVANÇADO CAROLINA
Diretoria de Desenvolvimento Educacional - Campus Avançado Carolina - DDE-CLN
EDITAL Nº 6/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 18 DE AGOSTO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 05/2020

AUXÍLIO À INCLUSÃO DIGITAL

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Campus Avançado Carolina, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 05/2020; resolve:

I - Retificar o item 3 do Edital nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Curso(s)	Turma(s)	Período de inscrição	Divulgação do Resultado preliminar	Período de Recurso	Divulgação do Resultado Final
Técnico em Meio Ambiente	2019.01	11/08 a 13/08	17/08	18/08	19/08
Técnico em Administração	2019.01 e 2019.02	11/08 a 13/08	17/08	18/08	19/08

Leia-se:

Curso(s)	Turma(s)	Período de inscrição	Divulgação do Resultado preliminar	Período de Recurso	Divulgação do Resultado Final
Técnico em Meio Ambiente	2019.01	11/08 a 13/08	26/08	27/08	28/08
Técnico em Administração	2019.01 e 2019.02	11/08 a 13/08	26/08	27/08	28/08

I - Retificar o subitem 6.2 do Edital nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

6.2 O resultado final será publicado após a fase de recurso, no portal eletrônico (<https://carolina.ifma.edu.br/>) no dia 19.

Leia-se:

6.2 O resultado final será publicado após a fase de recurso, no portal eletrônico (<https://carolina.ifma.edu.br/>) no dia 28.

III - Retificar o subitem 7.1 do Edital nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

7.1 O estudante que desejar interpor recurso ao resultado preliminar deste Edital deverá preencher formulário próprio disponível no Anexo III e encaminhá-lo para beatriz.kleinubing@ifma.edu.br, por e-mail, no dia 18 de agosto de 2020.

Leia-se:

7.1 O estudante que desejar interpor recurso ao resultado preliminar deste Edital deverá preencher formulário próprio disponível no Anexo III e encaminhá-lo para beatriz.kleinubing@ifma.edu.br, por e-mail, no dia 27 de agosto de 2020.

IV - Retificar o subitem 7.2 do Edital nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

7.2 Os recursos serão analisados pela Direção de Desenvolvimento Educacional e terão resultado divulgado no dia 19, no portal eletrônico do Campus.

Leia-se:

7.2 Os recursos serão analisados pela Direção de Desenvolvimento Educacional e terão resultado divulgado no dia 28, no portal eletrônico do Campus.

V - As demais disposições constantes do Edital nº 02/2020 permanecem inalteradas.

Duana Ravena dos Santos Vieira
Diretora Geral "Pro Tempore"
Campus Avançado Carolina
(assinado eletronicamente)

Fernando Bezerra Chagas
Diretor de Desenvolvimento Educacional
Campus Avançado Carolina
(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- DUANA RAVENA DOS SANTOS VIEIRA - DIRETOR GERAL - CD3 - DRG-CLN , em 18/08/2020 15:45:48.
- FERNANDO BEZERRA CHAGAS - DIRETOR - CD4 - DDE-CLN , em 18/08/2020 15:44:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/08/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifma.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149819

Código de Autenticação: d148f8319e

